



ОСЕНЬ – ВРЕМЯ СМЕНЫ АВТОМОБИЛЬНЫХ ШИН

16 октября в Кировском районе ЛО стартует осенняя эко-акция "Миссия Шина" в рамках нацпроекта "Экология" и федерального проекта "Экономика замкнутого цикла".

(это проект по созданию системы, при которой отходы получают вторую жизнь и станут не мусором, а полезным вторичным материальным ресурсом).

Администрация Кировского муниципального района Ленинградской области совместно с муниципальными образованиями городских и сельских поселений, ООО "Премью Крамб" и ООО «Лидер» проводит акцию по сбору изношенных автомобильных покрышек в целях предотвращения образования несанкционированных свалок отходов, повышения культуры обращения с отходами.

Акция проходит в период с 16.10.2023 по 16.11.2023.



КАК ИЗБАВИТЬСЯ ОТ СТАРОЙ РЕЗИНЫ:

В поселениях района уже определены 9 площадок, на которых осуществляется накопление использованных легковых и грузовых покрышек на безвозмездной основе:

г. Отрадное, ул. Заводская, д. 1А - транспортная проходная «Невский завод «Электроцит», въезд со стороны Леншоссе МП «УКХ», (въезд с трассы СПб - Кировск);

г. Шлиссельбург, ул. Старосинявинская дорога, уч.23(производственная база); ул. Пролетарская за д. 57;

г.п. Назия, Школьный пер., д. 29, «Мастерская шиномонтаж»;

г.п. Павлово, ул. Невская, д. 13;

г.п. Мга, ул. Майора Жаринова, д. 22, ООО «Лидер»;

- п. Приладожский, территория у КНС-7;
- п. Шум, ул. Советская, д. 7А, МУП «Северное Сияние»;
- с. Путилово, ул. Теплая, д. 8 (территория газовой котельной).

Отметим, что автомобильные покрышки требуют особой утилизации. Покрышки разлагаются в земле более 100 лет, которые при взаимодействии с воздухом выделяют токсичные материалы, создавая благоприятную среду для развития и распространения вирусов. Автомобильные шины не относятся к твердым коммунальным отходам, и размещать их на полигоне запрещено.

Обращаем внимание, что вступили в силу изменения внесенные в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно ужесточена административная ответственность за сброс мусора с транспортных средств вне специально отведенных мест.



Несоблюдение требований по охране окружающей среды (часть 3 ст. 8.2 КоАП РФ) влечет наложение штрафа за выгрузку или сброс с автотранспортных средств отходов производства и потребления от 10 до 15 тысяч рублей на граждан, на должностных лиц 20 до 30 тысяч рублей, от 30 до 50 тысяч рублей на юридических лиц.

Несмотря на то, что изношенная резина не может применяться по назначению, она является хорошим ресурсом для получения других изделий.



Таким образом, благодаря активному участию жителей и поддержке органов власти, проведение ежегодной акции позволит существенно улучшить экологическую обстановку в районе.

Физические и юридические лица вправе выбрать любую лицензированную компанию для сдачи шин.



Приглашаем всех жителей Кировского района ЛО принять участие в осенней эко-акции по сбору использованных автомобильных покрышек!

Сделаем вместе наш район чище!

#национальный проект
#НП Экология
#РП ТБО
РП Чистая Страна